



**ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

пл. Миру, 2, Попасна, Луганська обл., 93300, тел./факс: (06474) 3-13-07,  
E-mail: ppsrda@loga.gov.ua poek@ukr.net Код ЄДРПОУ 21823467

28 09 2020 № 01-28-2027

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Рецензія-відгук**

щодо провадження освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Завершення реформи місцевого самоврядування та необхідність формування ефективної системи управління у виконавчих органах районів та місцевих рад викликає потребу у компетентних фахівцях, які здатні вирішувати складні проблеми та завдання щодо розробки стратегій та програм соціально-економічного розвитку громад. Результативність роботи посадових осіб виконавчих органів влади та місцевого самоврядування можлива лише на основі використання регіонального інтелектуального потенціалу та формування нових актуальних компетентностей у випускників закладів вищої освіти. Суттєвий внесок у розвиток та використання в Луганській області управлінського потенціалу органів виконавчої влади базується на освітній діяльності кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Висока якість освітньої діяльності співробітників кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу СНУ ім. В. Даля забезпечується постійним удосконаленням комунікацій зі стейкхолдерами, одним із яких виступає Попаснянська районна державна адміністрація, яка високо оцінює перспективи провадження та розвитку гнучкої до потреб Луганської області освітньої програми за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». Інститут економіки та управління, в якому проваджується освітня діяльність за цією програмою, має значний освітній та інноваційний потенціал, реалізація якого дає змогу реалізувати за участі студентів багато важливих для Луганської області проєктів.

Актуальність освітньої програми за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» досягається також участю науковців кафедри в процесах регіонального стратегування, розробки комунікаційної стратегії Луганської області та інших стратегічних програмних документів.

Важливим для Луганської області є зручне розташування університету, доступність заочної форми навчання. Під час навчання для студентів заочної

форми створено можливість проходження практичної підготовки за місцем роботи та підготовки магістерських робіт, які орієнтовані на вирішення актуальних проблем органів виконавчої влади, що є дуже важливим для впровадження отриманих результатів.

Таким чином, враховуючі актуальність та змістовність освітньої програми навчання за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», високу якість провадження освітньої діяльності у СНУ ім. В. Даля, високий рівень якості, практичних умінь та навичок випускників, які навчались за цією програмою, підтримуємо провадження освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

З повагою,

Голова райдержадміністрації

**Роман ВЛАСЕНКО**

*Вікторія Демченко,*

☎0647431644